



Acta N° 6

En la Sala de Reuniones de la Administración Tributaria de Mendoza, 1er Piso Ala Oeste Ciudad Capital, Mendoza siendo las 9 hs. del día 26 de febrero de 2014, se reúne la Comisión Técnica IDEMendoza por convocatoria realizada por el Sr. Director General de Catastro Arq. Gustavo A. Cruz y la Ing. Agrim. Silvana Ayala de Britos, por parte de la Dirección General de Catastro, encontrándose presentes:

Agrim. Daniel Comes por la Dirección Provincial de Vialidad DPV.-----
Ing. Agr. Mabel Chambouleyron y Arq. Viviana Ferreyra, por la Dirección de Patrimonio Cultural y Museos del Ministerio de Cultura.-----
A.S. Martín Scivoletto, por el Ministerio de Turismo.-----
Ing. Agrim. Analía Herrera, por la Dirección de Desarrollo Territorial DDT.-----
Sr. Arnaldo Tognetti y Sr. Luis Matias Pericás, por la Dirección de Inteligencia Criminal del Ministerio de Seguridad.-----
Sr. Rubén Villegas por el Sistema de Información Ambiental Territorial SIAT de la Agencia de Ordenamiento Territorial.-----
Sr. Pablo Castro del Sistema de Información, por Ministerio de Transporte.-----
Lic. Leonardo Fernández, por la Administración Tributaria de Mendoza.-----
Prof. Raquel Trípoli e Ing. Agrim. Silvana Ayala de Britos, por la Dirección General de Catastro.---
Se abordaron los siguientes temas:

- Informe referido a los avances en materia de Decreto IDEMendoza.-----
 - Informe sobre visitas institucionales.-----
 - Informe referido a Página Web y coordinación para video presentación.-----
 - Informe referido a cambios en el equipo de coordinación de IDERA.-----
 - Lineamientos para el año 2014 referidos a plan estratégico.-----
 - Determinación de un coordinador responsable para cada grupo de trabajo de la IDEMendoza.---
 - Análisis de posibles aportes desde la IDEMendoza al Plan Provincial de Ordenamiento Territorial.
- De los temas tratados se concluye que:
- Se circulará por todos los integrantes de la Comisión Técnica el Plan Estratégico presentado, para su conocimiento y análisis.-----
 - Se incorporará a los nuevos participantes a los documentos compartidos de Google Drive.-----
 - Se solicita generar un plan de capacitaciones en softwares libres para avanzar en la generación de los Nodos Institucionales.-----
 - La determinación de coordinadores para cada grupo de Trabajo, se efectuará en la próxima reunión, a efectos de permitir la asistencia de integrantes que aún se encuentran de vacaciones.-----
 - Se circulará el documento “Aportes al Reglamento” del Plan Provincial de Ordenamiento Territorial para conocimiento y aportes.-----
 - Se fija como fecha para la próxima reunión de esta Comisión el día 26 de marzo a la hora 9 en el lugar que se determinará y se informará mediante la invitación de estilo.-----
- Siendo las 11.06 hs, se levanta la reunión, el presente Acta se firmará en la próxima reunión.-----